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ABSTRAK
Konten instagram merupakan hal yang sangat penting dalam dalam menyampaikan sebuah informasi kepada masyarakat. Instagram dinilai sebagai media yang sangat efektif digunakan untuk menyampaikan informasi, sebab jumlah pengguna instagram saat ini sangat banyak, dan instagram sendiri mudah diakses oleh siapapun dan melalui media apapun baik handphone, PC ataupun yang lain.
Untuk pembuatan konten Instagram, peran desainer grafis sangat penting dalam menyampaikan pesan visual. Dalam membuat konten visual instagram seorang desainer grafis harus bisa memvisualkan dari brief yang klien mau, dan merancang baik layout agar menjadi desain yang mudah diterima oleh masyarakat dan menarik. Dengan tata letak dan desain yang menarik nantinya audinece akan antusias dengan postingan instagram tersebut.

Kata Kunci : Instagram, Desainer Grafis, Konten Visual, @pemkabgunungkidul, Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten Gunungkidul.

ABSTRACT
Instagram content is very important in conveying information to the public. Instagram is considered as a very effective media used to convey information, because the number of Instagram users is very large, and Instagram itself is easily accessed by anyone and through any media whether mobile, PC or others.
For creating Instagram content, the role of graphic designers is very important in conveying visual messages. In creating visual content on instagram a graphic designer must be able to visualize the brief that the client wants, and design a good layout to be a design that is easily accepted by the public and interesting. With an attractive layout and design, audition will be enthusiastic about the Instagram post.

Keywords :  Instagram, Desainer Grafis, Konten Visual, @pemkabgunungkidul, Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten Gunungkidul.
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Dengan ini menyatakan bahwa :

1

Karya tulis yang saya buat berupa laporan ini bersifat orisinil, muni karya
saya, merupakan diskripsi atas latihan kerja profesional selama saya
menempuh Praktik Kerja Lapangan di Dinas Komunikasi dan Informatika
Gunungkidul dengan bimbingan dosen pembimbing

Karya in bukan plagiasi (copy paste) karya orang lain, kecuali yang saya
kutip seperlunya untuk mendukung argumentasi yang saya buat, dan
kemudian saya cantumkan sumbernya secara resmi dalam dafiar pustaka
laporan sebagai rujukan ilmiah.

Apabila dikemudian hari terbukti saya

melakukan tindakan plagiasi dan

pelanggaran etika akademis, yang secara sah dapat dibuktikan berdasarkan
dokumen - dokumen yang terpercaya keasliannya oleh pimpinan STIKOM,
maka bersedia dicabut gelar atau hak saya sebagai Ahli Madya Komunikasi,

yang kemudian di publikasikan secara luas oleh STIKOM.

Peryataan ini saya buat dengan sesungguhnya.

Yogyakarta, 31 Juli 2020
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